
لازم%80خلوصباسودگرمچندسود،مولال1محلولg10/4تهيهيبراي:2مثال

است؟

ناخالص

محلولدرحلشوندهمادهيجرميدرصد»خلوصدرصد=درصدغلظت«
درصدازدرصورتيفقط.محلولcc100درحلشوندهمادهيحجم»حجميدرصد«

الكل(.باشندگازدوهريامايعدوهرحلشوندهوحلالكهميشوداستفادهحجمي
)آبcc20والكلcc80=درصد80



»ppm=محلولگرميكميليوندرحلشوندهمادهيجرم»ميليوندرقسمت.

باهواوآبآلايندههايمقدار.ميشوداستفادهكمغلظتهايبرايppmاز:نكته

ppmميتوانمناسبتقريبباوميشوندمشخصppm1برابرراmg1مادهي

.دانستمحلولL1درحلشونده



6-g1/44درهيدروكسيدسديمg55/86جرميدرصد.استشدهحلآب

NaOHاست؟كداممحلولايندر

1(2/11%2(2/51%3(5/1%4(5/73%

كلجرم



است؟آبيمحلولهايدرگزينهكدامباهمارزppmواحد-22

ليتردرميليگرم)2مترمكعبدرميليگرم)1

ميليليتردرگرم)4ليتردرگرم)3



.استپاسخ2گزينه-22

ايجادزياديتغييرحلالچگاليدرحلشوندهاست،كميغلظتppmچون

.استبرابرحلالليتريكجرمباتقريباًمحلولليتريكجرمپسنميكند

غلظت3گزينهيومعادل4گزينهي،معادل1گزينه

.آوردبهدستراآنppmمحلولچگاليبدوننميتوانكهاستزيادي
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